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1. W3 mepeyncieHHbIX PaBEHCTB BBIOEPHUTE BEPHOE:

W =95
6) 5% =55

) 5% =V10

r) 5% = V5

2. VkakuTe, KaKoe TeOMETPHYCCKOE TEJIO MOMyYHTCS MPU BPALICHHH MPSMOYTOIBHOTO TPEYTOMbHHKA OKOIO OJHOrO H3 Kare-
a) LHIHHAD

6) KOHYC

B) chepa

) nupamMHaa

3. Buuncimte: logy 15 —logy 5 +log, V2.

4. Pemmre nepasenctso V9x — 7 > —V/7.
5. Pemmre ypasnenne 9% =2 —17.9,
6. CTOPOHBI OCHOBaHHs TPAMOYTOJIBHOTO MapajUleNenunesa — 5 1 6 cM, a JMaroHallb Napajlelennnena pasHa V65 o,

Haiingnre BBICOTY Mapaseienureaa 1 CHHYC yIila HaKJIOHa IHarOHaIy rnapaulieenuieia K nioCKOCTH OCHOBAaHUA.

7. Tpamast y = —5x+4 sBasetesn KacarenbHoii k rpaduky dynkuan f(x) = 4178 HEKOTOPO# Touke (MM He-
cKobKUX Toukax). Haiiante abcupccy Toukn kacanust (aOCUMCCHI, €CITH TOYEK HECKOMIBKO).

8. Pemmmte ypaBHenne sin3x —sin7x = V/3sin2x.

log%(3x+1)

——— <2
Iog%(ﬁxfl)

9. Pemnrte HepaBeHCTBO

10. BoxoBeIe pebpa TpeyrobHOi MMpaMHIbI B3aHMHO TIepTICHAMKY/APHBI M PaBHEI 4, 5 1 6 cM. Uepes TOUKy, B3ATYIO Ha BBICO-
Te MUPAMHUJIBI U JICTIANLYIO BHICOTY B OTHOMICHHH | : 2, CUMTast OT BEPIIMHBI, MPOBE/ICHA TIIOCKOCTD, TIapalIeibHas OCHOBAHUIO MH-
pamuel. Haiiimre o6bem Gonbiueii 13 00pa3oBaBIIMXCs YacTeH MUPaMUJIbL.




